

ZPRÁVY ZAHRAJNÍČNÉ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. — Časopisy celé řadě psí kriticují vládu Sp. Států pro záležitosti čínské. Neues Wiener Tageblatt píše: "Spojené Státy stranily Čínu, zaujaly se rozhodně nepřátelské stanovisko vůči společeným státům, na jejichž činnost však nebude mít zajištěná chování Spojených Států zvláštního vlivu. Toto chování je snad v souhlase s imperialistickou politikou presidenta McKinleyho, ale dostane se mu rozhodného odsouzení ze strany evropských mocností, jež jsou s to, aby provedly rozdělení Číny bez pomoci Spoj. Států, jejich přítomné jednání má že máti v nedaleké budoucnosti nemilé následky. To jest trest pro mocnosti za to, že ponechaly Americe proti Španělsku volnou ruku. Hrdé sebevědomí washingtonské vlády vzrostlo jejím snadným vítězstvím nad Španělskem tak, že ona vláda, místo aby počítavala vděčností za neutralitu mocností, nyní je ze zadu napadá. Spojené Státy chtějí za každou cenu," praví "Neue Freie Presse", zajistiti si úlohu prostředníka. Odhodlány jednati shovívavě s vrchy a palíči v Pekingu, hroží odstoupiti z koncertu mocností, namítajíce, že musí hájiti své vlastní zájmy, ne však proti Číně, nýbrž proti Evropě. Politika presidenta McKinleyho není ovšem založena na nějakém ohledu na lidské blaho nebo civilizaci, nýbrž jest výhradně diktována požadavky blízce se volby".

Německo. — Císař Vilém opět jednou se vyznamenal svým nemyšlným tlacháním a teď má veškerá německá žurnalistika plné ruce práce, aby hloupý žvást svého pána nějak vymluvila. Císař promluvil k vojsku, které bylo vypravováno do Číny a tu pravil mezi jiným, že vojska v bojích s Číňany nesmějí zanechati ani raněných, ani zajatých na živu, nýbrž vše musejí napořád vraždit. Když však se jak v opozičním časopisectvu domáclím tam zahraničním ozval všeobecný hlas nevolie a oškliposti nad surovým tím pokynem císařským, tu tisk vládní to omlouvá. Slova císařova se prý vztahovala na Číňany, ti že jsou nepřáteli, kteří nežijí ani raněných, ani zajatých, avšak tisk opoziční se nechce spokojiti s tímto výkladem slov císařových a útočí na něj stále. — Německé časopisectvo též nesouhlasí, aby Spojené Státy dělaly prostředníka mezi Čínou a ostatními vládami.

Itálie. — Mumm se Schwarzensteinu, nový vyslanec pro Čínu, a přední voj německé výpravy do Číny, odjeli parním severo-německého Lloyd's z Janova. Jich odjezd bylo přítomno obrovské množství lidí. Hrabě Bocklen a baron Washington provázejí vyslance jako tajemníky.

Zavraždění krále Humberta.

V Monze v neděli večer 29. čerce úkladně zavražděn italský král Humbert. Byly tam odbytá zavraždění tělocvičné, k nimž se král dostavil, jsa přítomen udělování cen. Když večer v 10 hodin 45 minut vstoupil do svého kočáru za hlubného jásotu lidí, pojednou padly tři rány rychle za sebou a král jsa zasažen jednou z kul do srdce, klesl zpět na sedadlo a v několika minutách skončil. Vrah byl zatčen a jak se udává, byl ztěžka před pomstou lidu ochráněn. Pravil, že se jmenuje Angelo Bressi a pochází z Prato v Toskáne. Jest prý anarchistou a čin svůj nepopírá. Následníkem krále Humberta na trůn italský bude jeho nejstarší syn, kníže Neapolský, který jest 30 roků star.

Další zprávy o zavraždění krále italského Humberta dí, že je všechny tři kule z revolveru útočnickova vystřeleny zasáhly. První zasáhla jej do krku, druhá do prsou, která projela srdcem a třetí mu projela rukou, jejíž kost přerazila.

Vrah Bressi pochází sice z Prato, avšak již asi 6—7 roků meškal v Americe, odkud schválně přijel do Itálie ku spáchání atentátu. Pracoval v hedvábnických továrnách v Patersonu, N. J., a před několika dny přijel do Itálie. Má prý rodinu v Hoboken, již však z jeho společenství nikdo nezná. Byl tichý a přítelivý dělník.

Francie. — Perský šach přibyl do Paříže v sobotu 29. července. Týž jest provázen družinou 24 úředníků a 14 služebníků. Členové perského vyslanectví a presidentem Loubetem jej uvítali. Přítel

ští týden konána bude k jeho počtu ve Vincennes přehlídka vojska. Kromě toho bude uspořádána celá řada hostin a zábav v Elysejském paláci, zahraničním úřadě, Luxemburském a Bourbonnském paláci, jakož i výlet do Versailles. — President Loubet odepřel se účastniti slavnostního vítání hostí, pořádaného pařížskou obcí v hotelu de Ville, ježto nebyl pozván ministerským předsedou Waldeck Rousseau, což zvěštilo roztrpčení, panující mezi nacionalistickým obecním zastupitelstvem a vládou. Za to chválí pokrokové republikánské listy chování presidenta Loubeta. — Při posledních pokusech s bezdrátovým telegrafováním na křídácích severní eskadry, mezi Cherbourgem a Brestem, byly poslány zprávy perfektně na vzdálenost 40 mil. Před tím se docílila ve Francii vzdálenost 30 mil.

Srbsko. — V Srbsku udělena byla amnestie osobám, odsouzeným pro účast na domělném spiknutí proti bývalému králi Milanovi. — Oznamuje se, že sňatek krále Alexandra a paní Mašinové, co nejdříve se bude odvívat. Srbský vyslanec pro Francii a Belgii, jenž dříve byl v Antwerpách, praví, že srbský národ všeobecně schvaluje zasnoubení krále Alexandra. Ta okolnost, že jest nevěstou zralá žena, zamlouvá se poddaným krále Alexandra více než opak a nikdo si nečiní ústěpků ze sňatku, třeba jest král star teprve 34 let a ovdovělá dvorní dáma 26. Král dostává denně na tisíc blahopřání a na neděli večer chystá lid slavnostní osvětlení.

Španělsko. — Ministerstvo španělské se radilo o návrhu Spoj. Států, jež nabízejí za ostrovy Cibu a Cagayan \$100,000. S návrhem se všeobecně souhlasí.

Belgie. — Značnou sensaci vyvolala v Bruselu a Antwerpách odhalení ukrutností, spáchaných na domorodcích, jakož i jiných skandálů ve svobodném státě Kongu, učiněná zvláštním agentem, vyslaným do Bomy za příčinou vyšetření Lothaire-Croixova případu. Praví se, že jest mnoho vysokých postavených osob v kožských obchodních kruzích vážně zapleteno do oněch škandálů.

Z Číny.

Opět došly nové zprávy o vyslancích v Pekingu, které udávají, že 24. července byli všichni na živu až na německého. Zprávy ty však nejsou úřední, pocházejí z pramenů čínských a proto se jim nevěří. Nejvíce na tom záleží Anglii, aby zprávám těm víra dána nebyla, neboť odtud dochází opět jiné zvěsti, které vlády ostatní jen popichují. Tak oznamují anglické zprávy, že vyslanci sice žijí, že však jsou drženi v zajetí od samé vlády čínské, která je chce podržeti co rukojmí pro případ, že by vojska cizích lidí dále do Číny vpadla a zem roztrhali chtěla. Jedna podobná zpráva udává, že vláda čínská prchla do Sinau Fu, města daleko v horách, kamž prý i vyslanci cizí byli zavlečeni co rukojmí.

Mimo čínské došla i zpráva soukromá z Čínu od misionáře Wildera, který se vrátil z nezdařené výpravy. Chtěl proniknouti do Pekingu, avšak shledal, že čísašské vojsko střeží část Pekingu, zvanou Tatarským městem, v níž se i vyslanectva zdržují. Žádal, aby směl dodat zprávy vyslancům, byl však od vojenských velitelů odmítnut a ti mu sdělili, že k vyslancům nikdo puštěn býti nesmí. Jak daleko Wilder zvěděl, přestali vzbouřenci čínští útočiti na cizince 14. července, od kteréhož dne se nalezejí všichni cizinci pod ochranou vládního vojska. Wilder opustil Peking 18. července, v němž se vyzývají všichni Číňané, aby chránili cizince. V městě bylo vše pokojné, ani v okolí Pekingu nenalezl vojska, až teprve u Jancunu a Peicunu nalezl asi 20,000 mužů, což jest od Pekingu asi 60 mil vzdáleno.

Vlády evropské za příkladem vlády americké učinily pokusy, přijíti v přímy styk se svými vyslanci v Pekingu, ale posud beze všech výsledků. Telegrafické depeschy zůstaly nezodpovědné, ale čínští vyslancové u dvoru evropských stálo tvrdí, že odpovědi v brzkou dojdou. Podobně i vláda washingtonská zaslala novou depeschu vyslanci Congerovi, na niž marně čeká již asi po pět dní odpověď. Konsulové v městech přímořských jen odpovídají na dotazy vlády svých, že vyslanci jsou v

bezpečí a vláda čínská že se o ně stará.

Takovéto nepřímé odpovědi vyvolávají u vlády jak ve Washingtonu tak v hlavních městech Evropy jen nedůvěru. Ví se, že místokrálové se nalezejí ve spojení s vládou čínskou, ta pak že se nalezejí také ve spojení s vyslanci a tu jest zcela přirozeno, že se táže každý, proč není dovoleno vyslancům přímo se svými vládami komunikovati. Čínští vyslanci v zemích cizích ujišťují den ze dne vlády, v nichž pověření jsou, že se spojení to již v brzkou docílí, ale ono ujišťování se stále nevyplňuje. Hlavně vyslanec Wu ve Washingtonu poukazuje na depeshi misionáře Wildera z Číu, že u Pekingu a okolí panuje klid, čehož vláda čínská využívá ku správné telegrafu a jiných prostředků dopravních, tak že přímé spojení s hlavním městem Číny může nastati každé chvíle.

De smlouveného plánu ná vojenského spojenců vytáhnouti z Tientsinu k Pekingu zítřka, ale není dosud jisto, zda se tak stane. Velitelové různých vojsk se nemohou dohodnouti na vrchním velitelství, kdežto dřívejší zkušenost z bojů u Tientsinu vyžaduje, aby veškeré to vojsko bylo podřízeno jednomu společnému veliteli. Mimo to se z Berlína oznamuje, že tamní vyslanec čínský obdržel depeshi od Šenga, říditele dopravních prostředků v Číně, že budou cizinci v Pekingu vydáni nebezpečí povraždění, pakli vojska cizích vlád postoupí k Pekingu.

Vojsko spojených vlád v Taku a Tientsinu čítá již 70,000 mužů a posily stále docházejí. Také se oznamuje, že ruský sbor od severu postoupil na 150 mil od Pekingu a přestál kruté boje. Jiná zpráva zase udává, že dva cizincův nepřátelští místokrálové čínští táhnou s četnými vojsky k Pekingu, což prý tamní poměry daleko zhorší. Také prý čínský generál Lihoke táhne s četným vojskem k Pekingu a nařídil prý svému vojsku vhubení všech cizinců.

O povraždění cizinců a pokřtěných Číňanů docházejí zprávy téměř každodenně, ale zhusta bry na to jsou vyvraceny. Tak o misionáři Wilderovi kolovala již dávno zpráva, že byl zavražděn rozsekan, kdežto on sám nyní poslal zprávu, že prošel celou pobouřenou krajinou až do Pekingu a vrátil se do Číu, aniž by se mu cosi zlého přihodilo. Z toho se dá souditi, že veškeré ty zprávy o vraždění jsou buď úplné vyhlásky, nebo aspoň velice přehnané.

Americký konsul z Číu zaslal telegram 29. července, v němž oznamuje, že Číňané přestali na vyslanectva útočiti 12. července. Japonský vyslanec oznámil písemně do Tientsinu, že 17. července přestaly útoky na legace v Pekingu, že však mohou býti opět obnoveny. Německý tajemník vyslanectva také oznámil písemně do Tientsinu, že zbývající členové vyslanectva jsou zdraví, že však při bojích bylo 10 vojáků německých zabito a 14 raněno. Také zpráva z Bruselu oznamuje, že jsou vyslanci v Pekingu v bezpečí.

Šedivého příruční kniha a zápisník.

Jest to neocenitelná příruční kniha pro každého jen poněkud v praktickém životě zúčastněného člověka, — a zvláště pro venkovana který jsa sám na sebe odkázán, neví mnohdy sobě rady v rozličných případech života aniž má na koho by se obrátil. Takový prostě sáhne do náprsní kapsy, vyjme odtud Šedivého příruční knihu a zápisník a tato skromná kniha mu poradí na místě spolehlivě a nebude ho to státi ani kroku ani centu — vyjma co na koupení knížky té vydal. Tak na př. dovědí se rády, jak je daleko z některého města do Nov. Yorku neb mnoho-li úroku se smi požadovat v některém státě a na jak dlouho má kde směnka či nota platnost, neb mnoho-li semena potřebuje k osevu polí, zahrady, luk atd., a kniha mu okamžitě poví. Také mu poví, jaká tu platí zemská míra t. j. co je sekce, — jak je veliký township, jak se dělí aměří akr, jak se psaní registrují to jest na recepty dávají a hromadu jiných užitečných věcí. — Užitečná příruční kniha ta k dostání jest u Jos. Šedivého, 237 Petrie Str. Cleveland, Ohio za 25c. Objednávky z venkova, možno zaplatiti v kolkách. P91x3H12x2.

SOUTH OMAHA.

V South Omaze pomýšlí se na utvoření ústředního klubu republikánského, v němž by veškeré organizace wardní soustředěny byly.

Mayorem oznámeno, že jmenovati bude mladého právníka Henry C. Murphyho žalobcem městským, pakli totiž příslušná ordinance, uříká onen zřizující, radou městskou přijata bude.

Městská rada ve schůzi plenární rozhodla se v sobotu naříditi výplatu všech rozsudků proti městu vydaných, s výjimkou těch, v kterýchž odvolání k nejvyššímu soudu státnímu učiněno bylo.

V jatkách pracuje se přitomně méně než kdy jindy a to hlavně následkem toho, že velice málo dobytka do trhu přiváženo jest, očekává se však, že koncem srpna zase plnou dobu pracovati se počne.

Chcete-li si jak se patří na pečivu pochutnati — musíte kupovat Kašparovu mouku. K dostání v malém i velkém u Antona Pivoňky na 21. a Q ul., obchodníka v mouce a krmivu všeho druhu. Ceny vždy levné a poctivá váha. 79x2m

Ve čtvrtek dostal se za mříže Antqn Nazinski a sice obviněn byl z vloupaní se do hostince jednoho na 27. a L ul. a z ukradení odtamtud několika lahví kofalky, mimo čehož i pětákový automat vyraboval. Odkázán byl v pátek krajskému soudu pod zárukou \$800.

Nejlepší ceny v dobytčích ohraďích docílily byly v pátek. H. H. Haskins z Pilger, Nebr., prodal stádo Poland-China prasat, průměrem 363 váhy, po \$5.15 za sto a Herman Holstein z Dodge prodal zase 78 kusů hovzích, průměrem 1480 lb váhy, po \$5.50.

Radní Trainor hodlá znovu zasadiť se o to, aby pro město získána byla parní strážka, aniž by táž pokladnu městskou jediněho centu stála. — Zamýšlí totiž uspořádati sbírku mezi obchodníky, hlavně pak ale mezi majiteli jatek a nakládařen a je si prý jistým toho, že postačitelnou částku sehnati se mu podaří.

V pátek odbyvána býti měla zvláštní schůze rady školní, jelikož však pouze jen tři radové se dostavili, muselo zasedání opětně odročeno býti. Ve schůzi této schválena býti měla záruka pokladníka městského, Koutského, co pokladníka fondu školního, tak aby konečně již jednou ku stohování poukázke na pokladnu přikročeno býti mohlo, čímž as \$10 na úročích denně by se ušetřilo.

Povolnění dalších 15 licencí obhaceni fondu školního o dalších \$7500, také z licencí letos celkem \$45,000 již dostáno. K obnosu tohoto dlužno připočísti \$4000 z rozvrhu fondu státního, výnos daně okresní v obnosu \$40,000, dále \$2,300, jež dosud za starým pokladníkem se nalezejí a \$500 z pokut v soudě policejním a neskollektovanou dosud daň školní za poslední dva roky, tak že celkový letošní příjem do fondu školního na \$103,000 odhadnut býti může. Z obnosu tohoto dlužno odraziti \$57,000, na kterýžto obnos poukázky na pokladnu v oběhu jsou, tak že \$46,000 ve fondu na krytí běžných výdání zbude.

Průjem, letní nemoc dětí i dospělých, koliku, křeče trvale odstraní Severův lék proti choleře a průjmu. Úspěch rozhodný při včasném užívání. Cena 25 a 50c.

Lesetinský kovář.

Před několika lety vydána byla v Praze úchvatná výpravná báseň Svatojarka Čecha, "Lešetinský kovář." Litěno v ní otrymi taky poněmčovaně českých dědin cizozemskými fabrikar. a vřelá láska lidu českého k ředě otčí svých. Lešetinský kovář, vzor pravého Čecha, zdoruje snahám poněmčovacím a zaplati vzor svůj životem, neboť za poněmčovatelé stojí mocné rameno "zákonu a spravedlnosti". Báseň, psaná v slohu lehkém a přece schválně zajímavém, spisovala veliký vzruch. Věsak ten trval na třetici Vláda jí skonfiškovala! Jen něco málo vřiká před konfiškací rozprodánych přílo mezi lid. Já souce přesvědčen, že přijdem vsťže přán každého milovníka užitečité četby, vydali jsme se svolením spisovatele, báseň tu s plněm znění konfiškovaného vydání. A v očekávání tom jsme se nemýlili, užem pr šlo roku rozebráno prvé vydání, skrovně ovšem a uspořádati jsme vydání druhé, v mnohem lepší a dokonalejší úpravě a větším formátě než bylo prvé. Báseň tvoří knihu o 88 stranách prodávámé jípo 25ct. Do Čech, se zaručím, za 50c., z druhého vydání (ana kniha valně těžší) za 65ct. K dostání za hotové u Pokrok Zapadu, Omaha, Neb.

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicago, 30. července, 1900. Pšenice jest ceny poněkud nižší, a prodává se za 74 3/4@74 1/2, pro září za 74 1/2@75 1/4. Kukuřice v ceně poněkud se zlepšila, neboť zboží hotové prodává se za 32 1/2@33, pro srpen za 32 1/2@33.

Oves v ceně klesnul, neboť prodává se zboží hotové za 22 1/4 a bílý oves 2 za 24@24 1/2. Žito je v ceně nízké, prodáváno za 51 1/2@52. Ječmen jest v ceně nezměněn; prodává se za 41@42.

Lužné semeno skleslo značnou měrou; prodává se za 21.50. Semeno bobínku (timothy) prodává se za \$2.10 a jetelové za \$2.00. Cena hovězího dobytka jest proti min. týdnů vyšší a tento prodává se za ceny následující: Pěkní až nejlepší volí prodávají se za \$3.30 až \$3.55, hubení až prostřední za \$4.50@5.15, jatelní a k řiru za \$3.00@4.75, krávy za \$3.00@4.70 a jalo vice za \$3.10@5.10; texaski býci prodávají se za \$2.50@4.40.

Vepřový dobytek v ceně se zlepšil. Pro střední prodává se za \$5.10@5.37 1/2, zvláště pěkný a těžký za \$5.10@5.35, lehký za \$5.10@5.35. Většina prodalá byla po \$5.10@5.30.

Omaha, 30. července, 1900. Cena hovězího dobytka proti týdní minulému se mnoho nezměnila, takže dobytek hovězí prodává se za ceny poněkud dosti nízkou. Přívos u porovnaní s týdnem předcházejícím jeví se býti následovným: Hov. Vepř. Skop Za minulý týden 12,786 38,376 24,843 Za týden konč. 21. července. 10,559 40,561 11,927 Za týden konč. 14. července. 16,547 34,234 19,869 Za týden konč. 7. července. 11,370 35,184 10,337 Za týden konč. 30. června. 15,961 63,164 10,101

Volí prodává se za \$3.20@3.25, krávy za \$2.25 @4.15 jalovice za \$3.25@4.25, a volí k řiru za \$3.00 @4.50.

Vepřový dobytek v ceně stoupnul. Nejlepší kusy prodává se po \$5.07 1/2@5.12 1/2. Jevo jsou velmi laciné, a sice čerstvé za 9 1/2 @10 1/2, tučné se v stejné ceně. Obvyklé prodává se za 13c., stoulní za 15@16c. a z másla. ve za 17@18c.

Dřívejší živá prodává se za tyto ceny: slepice 70c., kachny 40c., husy 40c., krocani 8c. 1/2. Surov v ceně značně stoupl; nejlepší a v řihu \$7.50, prostřední \$6.50, a nižší \$5.50.

Kůže jsou ceny nezměněny; šis. 1. syrové za 7 1/2 c. 5c. šis. 1. solené 7c. 5. 2. 6. telecí 8c.

St. Louis, 30. července, 1900. Pšenice byla v zdejším trhu dnes ceny nižší omlika červná číslo 2 prodává se v elevatoru za 71 1/2, na trati 72 1/2@73 1/4, a pro září 72 1/2.

Korna stoují v ceně o něco výše. Prodává se šis. 2. v elevatoru za 38, na trati za 39 1/2, a pro září 37 1/2.

Bavlna zase v ceně stouplá. Prodává se prostřední za 9 12 1/2c.

Spisy vydané naším nákladem.

Lešetinský kovář, báseň Svatojarka Čecha, díle původního v Rakousku konfiškovaného vydání. Čtá 88 stran. Cena 25 centů. Do Čech zasíláme ji se zaručením správného dojití za 75 centů. Během jednoho roku rozebráno bylo vydání první a uspořádáno druhé americké vydání. Paměťky českých emigrantů. Napsal Tom. Capek. 89 původními vyobrazení. Cena vázané 75 centů. Valdštejn, historicko-romantický obraz od Karla Herloře. Cena 60 centů. Dědictví Aštků, román ve třech dílech, od Duplessise. Cena 60 centů. Po půlnoci, román od Václ. Vlčka, 480 velkých stran. Cena 80 centů. Nebesepné tajemství, román z anglického od Chasa. Reada. 231 stran velkého formátu. Cena 40 centů. Elba a Waterloo, historický román od F. Stolle. 329 stran velkého formátu. Cena 60 centů. Rukopisy Královské a Zelenohorský, se snímek několika listů prvnějšího a poutavou přednáškou o nich od P. J. A. Olivierusa, obsahuje 144 stran. Cena 25c. Tajemství sločiny na Porter Square napsal B. C. Farjeoni, přeloženo za angličtín. 240 stran velkého formátu. Cena 40 centů. Školní dějiny v Nebrascce. Zčetili Jan. Rosický. Cena 50 centů. Nový Monte Krístó, napsal Jul. Verne obsahuje 576 stran, cena 75 centů. Věsný štít, velký román věhlasného romanopisce Eugena Sue, 1216 stran, pouze \$1.00. Tajemství hrad v Karpatech, román od Verne; 170 stran, cena 20 centů. Chrást Matky Bóhí e Paříži, čili Romáld, spanilý děveč oikánské. Emani světoznámého spisovatele Viktora Hugo. Obsahuje 612 stran, cena 50 centů. Oudánou stopou, poutavý román od Em. Gaboriana. Obsahuje 415 stran, cena 35 centů. Děti kapitána Granta, jeden z největších a nejpoutavějších románů Julia Verne. Zaujímá 731 stran; cena 60c. Větešch stěběch, povídka z dějin českých od Aloise Jiráska. Čtá 256 stran, cena 20 centů. Most prouty, historický román z dějin českých od Aloise Jiráska. Obsahuje 1212 stran cena 90 centů. Bílá Hora aneb tři léta z třiceti; historický román z dějin českých za války třicetileté od Lud. Reistaba Čtá 1536 stran; cena \$1.00. Moderní otroci. Velepoutavý román od B. V. Hacklandera. Obsahuje 1120 stran pěkného formátu. Cena 75c. Nové tajnosti parížské. Román od Ponson du Terrail. I. část románu: "V salóně a na galejích". Čtá 608 stran, cena 50c. Klub srdcových kluků. Román od Ponson du Terrail. II. samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích". Čtá 448 stran, cena 35c. Hřbitv Turkyne. Román od Ponson du Terrail. Třetí samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích." Obsahuje 448 stran, cena 35 centů. Recambolo. Román od Ponson du Terrail. Samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích". Obsahuje 694 strany. Cena 50c. Recambolo ve třetí. Román od Ponson du Terrail; pátá samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích". 548 stran, cena 35c. Blázen Bedamský. Román od Ponson du Terrail; šestá samostatná část, však zároveň pokračování románu "V salóně a na galejích." 600 stran, cena 50c.

Knihkupectví Pokroku Zapadu

Máme na skladě velké množství spisů zábavných a poučných se všech možných oborů. Divadelní spisy máme všechny, jež jsou k dostání v různých sbírkách. Píšte si o seznam a obdržíte jej zdarma. Adresujte jednátel: Pokrok Zapadu, Omaha, Neb.

Pain-Killer. (PERRY DAVIS.) Jistý a bezpečný prostředek v každém případě nemoci střežních jest Pain-Killer. Jest to trzení pravdivé a nemůže vyjádřeno býti ani dost silně neb drážně. Jest jednoduchým, jistým a rychlým prostředkem pro Křeče, Kašel, Revmatism, Koliku, Nastuzení, Neuralgii, Průjem, Záskrt, Bolení zubů. Dvě velikosti, 25c a 50c. Mějte ho doma. Chraňte se padělků. Kupujte jediné pravé — Perry Davis' — NA PRODEJ VŠUDE.

Ochablost tělesnou i duševní, nechť ku práci a mysl pochmurnou vyléčí vždy. Jest v trhu mnoho padělaných, nezdravých vín, proto žádejte vždy naše.

PRÁVÉ PŘÍRODNÍ VÍNO z našich vinic v Sonoma Co., Cal.

F. KORBEL & BROS., 684-6 W. 12th St. Chicago, Ill.

Hus a Žizka. Krásné dva litografované obrazy, představující české velikány Husa a Žizku, hodící se pro spo. ková a veřejné místnosti, jakož i pro rodiny, máme nyní na skladě. Prodávámé je oba po \$1.00, aneb co premii k Pok. Zapadu za šlopiček 50c. Pokrok Zapadu, Omaha, Neb.

Za sníženou cenou! Máme posud několik výtisků spisů Královské věnné město Mělník a okres mělnický

Stroje na ploty. Třířázné drůby, 30 velikosti. Cena \$5.00, \$10.00 a \$15.00, s dodatkem na nejblíže stanici. Píšte si o katalogový ceník. Eureka Fence Mfg Co., PAD ST. RICHMOND, IND.

ROBINSON FENCE MACHINE SAFETY GATE CO. 4th St., RICHMOND, IND.

S. & B. vřítky děr křovících. Pracují v každé půdě a nemají sobě rovna. Vyrtá se díra 2 stopy hluboké ve 3 minutách. Z 3 děletem zavedení, snižujeme cenu pro přátel třicet Píšte si o ceník! Eureka Fence Mfg Co., Pad St. Richmond, Ind.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci s nábytkem, nádobím, roulety v číste 477. 408, 411 sev. St. ulice, South Omaha. Telefon 2

C. H. Brewer & Co. Máme na skladě velké množství spisů zábavných a poučných se všech možných oborů. Divadelní spisy máme všechny, jež jsou k dostání v různých sbírkách. Píšte si o seznam a obdržíte jej zdarma. Adresujte jednátel: Pokrok Zapadu, Omaha, Neb.